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PROCES-VERBAL 

   

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. 13 din OUG nr. 57/2019 privind 

Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se întocmește procesul-

verbal încheiat astăzi, 12.08.2025, în şedinţa extraordinară a Consiliului local al muni-

cipiului Constanţa convocată prin Dispoziția nr. 2710/07.08.2025 a primarului munici-

piului Constanța. Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă 

online de videoconferință.  

 La ședință participă: 27 de consilieri (Ali Beazit, Arghirescu Adriana, Bădoiu 

Alexandru-Sorin, Cocargeanu Florin-Daniel, Croitoru Vasilica-Simona, Cupșa Ovidiu-

Sorin, Danovscki Oleg, Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Iacob Florin-Cătălin, Ioan 

Stela, Lascu Nicolae, Mihăilescu Cristian, Mironescu Laurenţiu, Nazîru Alexandru-

Marian, Nedelcu Ilyus-Edward, Nicolae Irinela, Omocea Cristian, Ovanesian Felicia-

Nadina, Pleșu Tiberiu, Prăzaru Marius-Dragoș, Răsăuțeanu Costin-Ioan, Roman Corne-

lia-Cristina, Rusu Ionuţ, Stoica Ionuţ, Tudor Daniel, Tulică Marius) din 27 de consilieri 

în funcție, domnul primar Vergil Chițac și doamna secretar general Fulvia-Antonela 

Dinescu. Ședința este condusă de dl consilier local Marius – Dragoș Prăzaru, ales pre-

ședinte de ședință prin HCL nr. 261/2025. 

 

Dl Marius-Dragoș Prăzaru – președinte de ședință 

Bună ziua, stimati colegi! 
În conformitate cu dispoziţia nr.2710/07.08.2025 a domnului primar Vergil Chiţac se 

convoacă Consiliul local al municipiului Constanţa în ședinţa extraordinară marţi 
12.08.2025, ora 14:00.  

Înainte de aprobarea ordini de zi, rog să faceţi prezenta. 
Doamna secretar! 
Dna Fulvia-Antonela Dinescu - secretar general  

Bună ziua!  
Voi da citire listei de prezență. (Se face prezenţa, sunt prezenţi 27 de consilieri din 27 

consilieri locali în funcţie.) 
Dl Marius-Dragoș Prăzaru – președinte de ședință 

Stimaţi colegi, sunt prezenţi toţi 27 consilieri locali. Şedinţa este statutară. 

Dacă sunt intervenţii din partea liderilor de grup?  

Doamna Arghirescu? 

Dna Adriana Arghirescu 
Dacă va fi nevoie, domnule președinte. 

Mulţumesc! 
Dl Marius-Dragoș Prăzaru – președinte de ședință 
Domnul Răsăuţeanu! 

Dl  Răsăuţeanu Costin-Ioan – consilier local 
Dacă va fi nevoie. 

Mulţumesc! 
 



 

 

 

Dl Marius-Dragoș Prăzaru – președinte de ședință 

Domnul Cupșa? 
Dl. Ovidiu-Sorin Cupșa - consilier local 
La ordinea de zi, dacă va fi nevoie, dar dacă permiteţi, înainte de începerea ordinii de 

zi. 
Dl Marius-Dragoș Prăzaru – președinte de ședință 

Dl Cocargeanu? 

Dl Bădoiu? 
Dl Alexandru-Sorin Bădoiu - consilier local 

Dacă va fi nevoie. 
Mulţumesc! 
Dl Marius-Dragoș Prăzaru – președinte de ședință 

Dna Ovanesian? 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 
Dacă va fi nevoie. 

Mulţumesc frumos! 
Dl. Ovidiu-Sorin Cupșa - consilier local 

Îmi dati voie? 
Dl Marius-Dragoș Prăzaru – președinte de ședință 

Vă dau voie, domnule consilier. 
Da, vă rog. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa - consilier local 
Bună ziua, sărut mâinile. Mai am și eu o interpelare, dacă îmi permiteţi, din partea 

locuitorilor din complexul Tomis Park. 
Am mai avut două interpelări în consiliu acum o lună de zile. Una din ele cea cu B2-ul 
s-a rezolvat, cu copacii și este foarte bine pentru că de ani de zile stăteau să cadă. Nu 

mai există intervenţia cu str. Izvor și v-aș ruga să aveţi în continuare în atenţie pentru 
că acolo e o problemă mare cu subsolurile. 

Noua intervenţie pe care doresc s-o fac este din partea locuitorilor din Tomis Park, de 
pe str. Ştefăniţă Vodă. Acolo este o zonă extrem de aglomerată. Sunt mii de persoane 

care locuiesc în acel complex în zona respective. Şi chiar în faţa complexului este o 
trecere de pietoni care nu are limitatoare de viteză. 
Se întâmplă accidente destul de frecvent acolo, de obicei ușoare, dar destul de dese. 

Deci vă rog, dacă este cineva din aparatul de specialitate să noteze cred că e cazul de 
un indicator de viteză acolo și așa cum a spus-o să urmărim felul în care se rezolvă 

toate interpelările respective. 
Vă mulţumesc mult! 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 

Păi, atunci se aplică la nivel de municipiu chestia asta. 
Dl. Ovidiu-Sorin Cupșa - consilier local 

Adică? 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 
Adică 90% din trecerile de pieton nu au limitatoare de viteză. 

Dl. Ovidiu-Sorin Cupșa - consilier local 
Asta e altă chestiune, doamna consilier. 

Eu am intervenit cu o chestiune punctuală pentru că noi ne deplasăm în teren în fi-
ecare săptămână și ici-colo vă daţi seama că oamenii ne interpelează cu chestiuni de 
natură punctuală. 

Adică mi-aș dori să se rezolve măcar astea punctuale pentru că acolo ţipă că arde. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 

Deci eu aplaud intervenţia dumneavoastră și ale mele tot punctuale sunt. 90 % 
trecerile de pietoni din oraș nu au treceri, nu au limitatoare. 
 



 

 

 

Dl Marius-Dragoș Prăzaru – președinte de ședință 
Da, vă mulţumesc! 
Mai avem o intervenţiei din exterior din partea domnului Belu Sorin. 
Dl Florin-Daniel Cocargeanu - consilier local 
După aceea vreau și eu să iau cuvântul, domnule președinte, s-a întrerupt mai de-

vreme și probabil nu m-aţi auzit. 
Mulţumesc! 
Dar după ce vorbește domnul Belu. 

Dl Marius-Dragoș Prăzaru – președinte de ședință 

Da, domnul Belu este? 
Nu este prezent domnul Belu. 

Domnul Cocargeanu, vă rog atunci. 
Dl Florin-Daniel Cocargeanu - consilier local 
Mulţumesc frumos! 

Eu am o scurtă întrebare pentru domnul primar și doamna secretară referitor la faptul 
că au primit din partea conducerii CT BUS un proiect de rectificare care ar fi asigurat 

bani pentru tichetele de masa pentru lunile iulie și august și voiam sau august și sep-
tembrie, nu mai știu excat și voiam de ce nu a intrat acum pe ordinea de zi pentru că 

am înţeles că era destul de urgent. Din ce am discutat cu doamna secretară, urmează 
Să intre deabea pe ordinea de zi de la finalul lunii. 
Deci întrebarea este de ce nu a intrat acum dacă era urgent? 

Mulţumesc! 
Dna Fulvia-Antonela Dinescu - secretar general  

Bună ziua, domnule consilier.  
Într-adevar, proiectul a venit chiar în ziua convocării ședinţei extraordinare și atunci 
am hotărât să intre pe ordinea de zi a ședinţei din 28 august. 

Am discutat și cu doamna Ina Bella, i-am explicat chiar în ziua în care eu făceam con-
vocarea și fiind o rectificare bugetară am discutat să pe ordinea de zi din 28, așa cum 

v-am și răspuns atunci la întrebarea dumneavoastră. 
Dl Florin-Daniel Cocargeanu - consilier local 
Da, dar acolo oamenii rămân fără tichete de masă luna aceasta. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu - secretar general  
Am înţeles că nu. 

Am vorbit și cu doamna consilier local, doamna Arghirescu, și dumneaei m-a interpe-
lat și m-a întrebat de ce nu a fost pe ordinea de zi. 
Am înţeles că aplicarea se va face de la momentul înregistrării contractului. Adică nu 

este o problemă din acest punct de vedere. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 

Aţi înţeles domnul Cocargeanu sau vă explic eu? 
Dl Florin-Daniel Cocargeanu - consilier local 
Ce contract? Despre ce contract vorbim acum? 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 
CCB-ul. 

Dl Florin-Daniel Cocargeanu - consilier local 
Păi, ce legătură are cu bonurile care trebuiau luate? 
Eu vreau să știu și sa-mi răspundă cineva dacă în acest moment pentru cele două luni  

despre care am vorbit când am fost și am avut întâlnirea cu conducerea CT BUS și cu 
sindicatele dacă pentru aceste două luni referitoe la care ei ne-au semnalat că nu vor 

lua bonurile dacă bonurile le vor lua sau nu? 
Cine poate să-mi răspundă? 
Dl Vergil Chiţac – primar 

Domnul Cocargeanu, vă răspund eu. 
Unu, nu se înscrie proiectul acesta de hotărâre de consiluil local la ceea ce însemnă 

ședinţă extraordinară conform legii. Şi doi, da, se va face o rectificare bugetară care 



 

 

 

va cuprinde banii și oamenii vor primii tichetele și pe aceste două luni. Eu, am văzut 

că dumneavoastră  și câţiva consilieri vă erijaţi în salvatori City Bus-ului, v-aţi dus 
acolo să vă pozaţi, dar lasaţi toate poveștile astea politicianiste și ascultaţi ce vă spun 

eu. Oamenii își vor primi într-adevăr tichetele de masă. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 

Eu propun să ne faceţi și un regulament ce avem, voie ce să facem și ce nu, unde să 
ne fotografiem. 
Dl Vergil Chiţac – primar 

Este evident că asta faceţi. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 

Da, bineînţeles că asa facem. Ne facem datoria. 
Dl Vergil Chiţac – primar are o intervenţie 
Dl Marius-Dragoș Prăzaru – președinte de ședință 

Supun la vot proiectul ordinii de zi. 

Vă rog.  
Dl Marius-Dragoș Prăzaru – președinte de ședință 

Cu 25 de voturi pentru (Ali Beazit, Arghirescu Adriana, Cocargeanu Florin-Daniel, Croi-

toru Vasilica-Simona, Cupșa Ovidiu-Sorin, Danovscki Oleg, Dede Perodin, Dobre Ioa-
na-Claudia, Iacob Florin-Cătălin, Ioan Stela, Lascu Nicolae, Mihăilescu Cristian, Miro-

nescu Laurenţiu, Nazîru Alexandru-Marian, Nedelcu Ilyus-Edward, Nicolae Irinela, 
Omocea Cristian, Ovanesian Felicia-Nadina, Pleșu Tiberiu, Prăzaru Marius-Dragoș, Ră-
săuțeanu Costin-Ioan, Rusu Ionuţ, Stoica Ionuţ, Tudor Daniel, Tulică Marius) proiectul 

ordinii de zi a fost aprobat. 
Trecem la ordinea de zi. Pe ordinea de zi sunt opt puncte. 

Punctul 1. Proiect de hotărâre nr.301/2025 privind aprobarea studiului de fe-
zabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții 
„Construire unitate de producere a energiei electrice din surse solare pentru 

autoconsum la TERMOCENTRALE CONSTANŢA S.R.L. CET PALAS 2.0″; iniția-
tor: primar Virgil Chițac. 

Vă rog să votăm. 
Cu 27 de voturi pentru (Ali Beazit, Arghirescu Adriana, Bădoiu Alexandru-Sorin, Co-
cargeanu Florin-Daniel, Croitoru Vasilica-Simona, Cupșa Ovidiu-Sorin, Danovscki Oleg, 

Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Iacob Florin-Cătălin, Ioan Stela, Lascu Nicolae, 
Mihăilescu Cristian, Mironescu Laurenţiu, Nazîru Alexandru-Marian, Nedelcu Ilyus-

Edward, Nicolae Irinela, Omocea Cristian, Ovanesian Felicia-Nadia, Pleșu Tiberiu, Pră-
zaru Marius-Dragoș, Răsăuțeanu Costin-Ioan, Roman Cornelia-Cristina, Rusu Ionuţ, 

Stoica Ionuţ, Tudor Daniel, Tulică Marius)de voturi pentru, proiectul a trecut.  
Punctul 2. Proiect de hotărâre nr./2025 privind aprobarea proiectului „Con-
struire unitate de producere a energiei electrice din surse solare pentru auto-

consum la TERMOCENTRALE CONSTANTA S.R.L.- CET PALAS 2.0.″; inițiator: 
primar Virgil Chițac.  

Cu 25 de voturi pentru (Ali Beazit, Arghirescu Adriana, Cocargeanu Florin-Daniel, Croi-
toru Vasilica-Simona, Cupșa Ovidiu-Sorin, Danovscki Oleg, Dede Perodin, Dobre Ioa-
na-Claudia, Iacob Florin-Cătălin, Ioan Stela, Lascu Nicolae, Mihăilescu Cristian, Miro-

nescu Laurenţiu, Nazîru Alexandru-Marian, Nedelcu Ilyus-Edward, Nicolae Irinela, 
Omocea Cristian, Ovanesian Felicia-Nadina, Prăzaru Marius-Dragoș, Răsăuțeanu Cos-

tin-Ioan, Roman Cornelia-Cristina, Rusu Ionuţ, Stoica Ionuţ, Tudor Daniel, Tulică Mari-
us) proiectul a trecut. 
Punctul 3. Proiect de hotărâre nr. 296/2025 pentru modificarea HCL nr. 

325/2024 privind aprobarea proiectului „Acces și mobilitate pietonală în zo-
na centrală a municipiului Constanța″, cod SMIS 328074 și a cheltuielilor le-

gate de proiect; 
inițiator: primar Virgil Chițac. 
Vă rog să votăm. 



 

 

 

Cu 20 de voturi pentru (Prăzaru Marius-Dragoș, Pleșu Tiberiu, Oleg Danovscki, 

Arghirescu Adriana, Nazîru Alexandru-Marian, Mihăilescu Cristian,  Omocea Cristian, 
Dede Perodin, Ioan Stela, Tudor Daniel,  Răsăuțeanu Costin-Ioan, Ali Beazit, Roman 

Cornelia-Cristina, Lascu Nicolae, Irinela Nicolae, Dobre Ioana-Claudia,  Cupșa Ovidiu-
Sorin, Ovanesian Felicia-Nadina, Mironescu Laurenţiu, Tulică Marius) și 5 abţineri 

(Iacob Florin-Cătălin, Nedelcu Ilyus-Edward, Cocargeanu Florin-Daniel, Stoica Ionuţ, 
Croitoru Vasilica-Simona) proiectul a trecut. 
Punctul 4. Proiect de hotărâre nr.297/2025 pentru modificarea și completarea 

HCL nr. 378/2024 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a stu-
diului de fezabilitate pentru obiectivul de investiții, Construire Garaj de auto-

buze și organizare de șantier în cadrul proiectului „Achiziția de autobuze cu 
emisii de carbon scăzute destinate transportului public și crearea infrastruc-
turii aferente″; inițiator: primar Virgil Chițac.  

Vă rog, votați. Să votăm.  
Cu 26 de voturi pentru (Prăzaru Marius-Dragoș, Pleșu Tiberiu, Alexandru-Sorin Bădo-

iu, Oleg Danovscki, Croitoru Vasilica-Simona, Cupșa Ovidiu-Sorin, Arghirescu Adriana,  
Răsăuțeanu Costin-Ioan, Ionuţ Stoica, Nazîru Alexandru-Marian, Cocargeanu Florin-
Daniel, Mihăilescu Cristian, Tudor Daniel, Tulică Marius, Lascu Nicolae, Dede Perodin, 

Omocea Cristian, Roman Cornelia-Cristina, Ovanesian Felicia-Nadina,  Dobre Ioana-
Claudia, Ali Beazit, Nedelcu Ilyus-Edward, Irinela Nicolae, Mironescu Laurenţiu,  Rusu 

Ionuţ, Iacob Florin-Cătălin) proiectul a trecut.  
Punctul 5. Proiect de hotărâre nr. 298/2025 privind aprobarea studiului de 
oportunitate și a indicatorilor tehnico-economici în cadrul proiectului „Achizi-

ția de autobuze cu emisii de carbon scăzute, destinate transportului public și 
crearea infrastructurii aferente - Garaj CT BUS″, cod SMIS 346392; inițiator: 

primar Vergil Chițac. 
Să votăm. 
Cu 27 de voturi pentru (Ali Beazit, Arghirescu Adriana, Bădoiu Alexandru-Sorin, Co-

cargeanu Florin-Daniel, Croitoru Vasilica-Simona, Cupșa Ovidiu-Sorin, Danovscki Oleg, 
Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Iacob Florin-Cătălin, Ioan Stela, Lascu Nicolae, 

Mihăilescu Cristian, Mironescu Laurenţiu, Nazîru Alexandru-Marian, Nedelcu Ilyus-
Edward, Nicolae Irinela, Omocea Cristian, Ovanesian Felicia-Nadina, Pleșu Tiberiu, 
Prăzaru Marius-Dragoș, Răsăuțeanu Costin-Ioan, Roman Cornelia-Cristina, Rusu Ionuţ, 

Stoica Ionuţ, Tudor Daniel, Tulică Marius) , proiectul a trecut.  
Punctul 6. Proiect de hotărâre nr. 299/2025 privind aprobarea acordului de 

parteneriat pentru elaborarea și implementarea proiectului „Achiziția de au-
tobuze cu emisii de carbon scăzute, destinate transportului public și crearea 

infrastructurii aferente - Garaj CT BUS″,  cod SMIS 346392; inițiator: primar 
Virgil Chițac. 
Vă rog să votăm. 

Cu 27 de voturi pentru (Ali Beazit, Arghirescu Adriana, Bădoiu Alexandru-Sorin, Co-
cargeanu Florin-Daniel, Croitoru Vasilica-Simona, Cupșa Ovidiu-Sorin, Danovscki Oleg, 

Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Iacob Florin-Cătălin, Ioan Stela, Lascu Nicolae, 
Mihăilescu Cristian, Mironescu Laurenţiu, Nazîru Alexandru-Marian, Nedelcu Ilyus-
Edward, Nicolae Irinela, Omocea Cristian, Ovanesian Felicia-Nadina, Pleșu Tiberiu, 

Prăzaru Marius-Dragoș, Răsăuțeanu Costin-Ioan, Roman Cornelia-Cristina, Rusu Ionuţ, 
Stoica Ionuţ, Tudor Daniel, Tulică Marius), proiectul a trecut. 

Punctul 7. Proiect de hotărâre nr. 300/2025 privind aprobarea studiului de 
oportunitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Achiziția 
de autobuze cu emisii de carbon scăzute, destinate transportului public și 

crearea infrastructurii aferente″, cod SMIS 351079; inițiator: primar Virgil 
Chițac.  

Vă rog să votăm. 



 

 

 

Cu 27 de voturi pentru (Ali Beazit, Arghirescu Adriana, Bădoiu Alexandru-Sorin, Co-

cargeanu Florin-Daniel, Croitoru Vasilica-Simona, Cupșa Ovidiu-Sorin, Danovscki Oleg, 
Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Iacob Florin-Cătălin, Ioan Stela, Lascu Nicolae, 

Mihăilescu Cristian, Mironescu Laurenţiu, Nazîru Alexandru-Marian, Nedelcu Ilyus-
Edward, Nicolae Irinela, Omocea Cristian, Ovanesian Felicia-Nadina, Pleșu Tiberiu, 

Prăzaru Marius-Dragoș, Răsăuțeanu Costin-Ioan, Roman Cornelia-Cristina, Rusu Ionuţ, 
Stoica Ionuţ, Tudor Daniel, Tulică Marius) proiectul a trecut.  
Punctul 8 și ultimul punct pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre nr. 303/2025 pri-

vind aprobarea actului adițional nr. 8 la Contractul de delegare a gestiunii 
serviciului public de transport local de persoane prin curse regulate în muni-

cipiul Constanța nr. 215993/ 01.11.2021, cu modificările și completările ulte-
rioare; inițiator: primar Virgil Chițac.  
Vă rog să votăm.  

Cu 26 de voturi pentru (Ali Beazit, Arghirescu Adriana, Bădoiu Alexandru-Sorin, Co-
cargeanu Florin-Daniel, Croitoru Vasilica-Simona,Danovscki Oleg, Dede Perodin, Dobre 

Ioana-Claudia, Iacob Florin-Cătălin, Ioan Stela, Lascu Nicolae, Mihăilescu Cristian, Mi-
ronescu Laurenţiu, Nazîru Alexandru-Marian, Nedelcu Ilyus-Edward, Nicolae Irinela, 
Omocea Cristian, Ovanesian Felicia-Nadina, Pleșu Tiberiu, Prăzaru Marius-Dragoș, Ră-

săuțeanu Costin-Ioan, Roman Cornelia-Cristina, Rusu Ionuţ, Stoica Ionuţ, Tudor Dani-
el, Tulică Marius), proiectul a trecut.  

Dacă nu mai sunt intervenții, declar ședința închisă. 
Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local  
Dacă-mi permiteți, aș avea și eu intervenție. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 
Şi după Ovanesian. 

Dl Marius-Dragoș Prăzaru – președinte de ședință 

Doamna consilier Ovanesian să fie prima că suntem domni.  
Vă rog doamna consilier. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 
Deci, foarte scurt. Aș întreba așa dacă poate să ne explice cineva din primărie cum am 
reușit performanța de a ni se refuza la plată două facturi plătite către MEVA în valoare 

de 30 de milioane de RON. 
Și întrebarea care curge logic în urmarea acestei întrebări este dacă a dispărut cineva 

din Primăria Constanța urmarea acestui prejudiciu. 
Dl Vergil Chiţac - primar 
Nu mai folosiți cuvântul prejudiciu că nu aveți dreptate. Vorbiți prostii ca de obicei. Nu 

există nici un prejudiciu. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 

Şi ministerul care refuzat plata la fel. 
Dl Vergil Chiţac - primar 
Carmina explică tu că mă enervez.  

Dna Carmina Ionela Popescu – Director executiv -Direcţia Strategii și Fonduri Europe-
ne 

Bună ziua! 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 
Bună ziua, doamna director. Numai puțin, vă rog frumos. Așteptați o secundă. Deci, 

domnule primar, dacă mă faceți pe mine proastă, înseamnă că dumneavoastră știți să 
explicați. Vă rog frumos!  

Dl Vergil Chiţac - primar 
Am spus că vorbiți prostii, nu că sunteți proastă. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 

Bun, vorbesc prostii. Explicați-mi dumneavoastră.  
Dl Vergil Chiţac - primar 



 

 

 

În mod voit vorbiți prostii. Vă explică doamna Carmina. Dacă nu înțelegeți intervin și 

eu. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 

Deci dumneavoastră n-ați fi putut evalua că eu vorbesc prostii dacă n-ați fi știut dum-
neavoastră.  

Dl Vergil Chiţac - primar 
Evidet că știu, dar trebuie să vi se răspundă de specialitate. Nu dați dumneavoastră 
ordin ce să fac eu. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 
Stimaţi colegi, vă rog frumos, treceți din registrul.  

Dl Vergil Chiţac - primar 
Dumneavoastră vreți să știți adevărul sau începem să facem aici dueluri verbal? 
Haideți  să vă explice doamna Carmina.  

Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 
Dar eu să eu să știți că am citit raportul de specialitate. E o necorelare a legii. 

Dl Vergil Chiţac - primar 
Nu, n-ați înțeles. 
Dna Carmina Ionela Popescu – Director executiv -Direcţia Strategii și Fonduri Europe-

ne 
Într-adevăr sunt și niște necorelări legislative cu cu HG1. Ca să încep să fac așa un 

istoric. După cum bine știți, în vara anului, primăvara, vara anului 2023, proiectul de 
Ștefan cel Mare se blocase întrucât antreprenorul MEVA nu mai făcea față să execute 
lucrările în zonă. Tot atunci, dânșii au venit cu propunerea de a subcontracta parte din 

lucrările respective către un subcontractant care exista deja în achiziție.  
Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 

Doamnă n-au venit ei în primăvara lui 2023 eram acolo, n-au propus ei. Treceți mai 
departe. 
Mulțumesc!  

Dl Vergil Chiţac – primar 
Nu, haideți să încetăm că doamna nu vrea să asculte. Treceți mai  departe, domnul 

președinte. 
Dna Carmina Ionela Popescu – Director executiv -Direcţia Strategii și Fonduri Europe-
ne 

În acel moment, conform legislației în vigoare, s-a optat pentru plata directă către 
subcontractant, și au venit la plată fiecare pentru bucata de lucrare executată în fieca-

re situație lunară. Respectiv MEVA a facturat partea de lucrări executate de el și de 
ceilalți subcontractanți care nu au optat pentru plata directă. Celălalt subcontractant a 

facturat lucrările executate de el.  
S-au mai făcut astfel de facturări și în cadrul altor contracte finanțate pe fonduri euro-
pene, doar că nu era HG1. În momentul în care am mers și am depus am depus cere-

re de rambursare, finanțatorul s-a legat de o clauză care spunea că în cazul plății di-
recte antreprenorul facturează și banii se duc efectiv în contul subcontractantului și au 

considerat că este doar o problemă de facturare, că nu ar fi trebuit să factureze sub-
contractantul. Am avut nenumărate discuții atât la minister cât și la ADR și s-a decis 
că cel mai bine este să refactureze antreprenorul general. A fost doar o corecție de 

facturare și să rambursăm banii pe etapa doi pentru siguranța plăților la un posibil 
audit viitor.  

Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 
Doamna director, eu vă mulțumesc pentru explicații, ele nu se potrivesc cu ce apare în 
raportul de specialitate. Pentru că în raportul de specialitate dumneavoastră sunteți 

semnatorul, semnatarul raportului, spuneți că s-au refuzat la rambursare plăți execu-
tate către MEVA și nu către subcontractor.  

Vă mulțumesc! Mă consider lămurită. 
Mulțumesc frumos! 



 

 

 

Dl Marius-Dragoș Prăzaru – președinte de ședință 

Vă mulțumim, doamna consilier. 
Domnul consilier Cupșa, vă rog, aveți cuvântul. 
Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Da, eu aș vrea să intervin să o rog pe doamna secretară să ne clarifice o chestiune. În 
ședința trecut am vorbit despre sau mă rog o posibilă propunere pentru ca indemniza-

ția consilierilor să fie zero. Am spus că oricum e o indemnizație insignifiantă. Există 
vreo vreun impediment din punct de vedere legal? Eu aș vrea să apelez la toți colegii 
să fie de acord cu această propunere să facem o hotărâre de consiliu în situația în care 

nu există nici un impediment legal.  
Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 

Dar când am propus eu în decembrie, de ce n-ați fost de acord, domnul Cupșa? 
Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 
Nu știu când ați propus dumneavoastră în decembrie. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 
O să iau extras din ședința fizică și o să vă ... 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 
Ştiu că am discutat-o și data trecută. V-am spus că sunt de acord. Propuneți-o dum-

neavoastră. Nu vreau, să am maternitatea, doamna Ovanesian. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 
Nici o maternitate. Dar vă întreb ce s-a schimbat între decembrie și acum? 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 
Nu s-a schimbat nimic. Nu cred că ați venit vreodată în vreo ședință de consiliu cu 

propunerea asta.  
Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 
O scot procesul verbal de ședință și o să vedem cum a votat fiecare.  

Dl Vergil Chiţac – primar 
Părerea mea este, domnul consilier Cupșa, că nu faceți bine pentru că l-am lipsit de 

mijloace de existență pe domnul Cocargeanu, că singura singura lui sursă de venit 
reprezintă această îndemnizație și nu de alta, dar îl transformă într-un caz social și 
pică pe primărie. Așa că vă rog să vă retrageți propunerea.  

Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 
Domnul președinte, vă rog frumos. Domnule președinte, vă rog frumos să sancționați 

cu avertisment o asemenea intervenție care este la nivelul cel mai de jos care poate 
exista. 
Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Oricum, eu nu m-am referit la cazuri particulare. Cred că în situații particulare se poa-
te ... adică nu cred că e nimeni absolut. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 
Unii poate nu-s obișnuiți să trăiască și din pensie și din salariu și-l majoreze singur și 
așa mai departe.  

Dl Marius-Dragoș Prăzaru – președinte de ședință 

Dacă mai sunt intervenții, vă rog? 
Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Nu mi-a răspuns doamna secretar. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 

Mie nu mi-a răspuns președintele. Deci am solicitat să sancționați cu avertisment in-
tervenția absolut penibilă a primarului.  
Dna Fulvia-Antonela Dinescu - secretar general  

Conform legii este stabilită o indemnizație de maximul, acel 10% din indemnizația 
primarului. Nu cred că ar exista un impediment în sensul ăsta. Dar oricum va veni o 

modificare. Din câte știu nu cred că există un impediment dacă se hotărăște. 
 
 



 

 

 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Deci nu credeți că există un impediment. Atunci, stimați colegi, până la ședința de 
consiliu următoare, vă anunț că o să venim cu o propunere de hotărâre de consiliu 

pentru chestiunea asta și vă rog să achiesați cu toții pentru că cred că nimeni nu stă 
în indemnizația de consilier și mai facem o foarte mică economie. Dăm și noi un 

exemplu. 
Mulțumesc! 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 

Tocmai l-ați contrazis pe domnul primar care a zis că domnul Cocargeanu trăiește din 
indemnizație. 

Foarte urât, sub demnitatea unui primar, oricare ar fi.  
Dl Marius-Dragoș Prăzaru – președinte de ședință 

Vă mulțumesc, stimați colegi! 
Declară ședința închisă. 

O după-amiază plăcută! 
 

 
 

 

 
 
 

 
        Președinte ședință,                                             Secretar general, 

       Marius-Dragoș Prăzaru                                       Fulvia-Antonela Dinescu 
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